



1911515989003

АРБИТРАЖНЫЙ СУД КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

О ПРЕДЕЛЕНИЕ

26 июня 2024 года

Дело № А33-24041/2023

Красноярск

Резолютивная часть определения объявлена в судебном заседании 19 июня 2024 года.
В полном объеме определение составлено 26 июня 2024 года.

Арбитражный суд Красноярского края в составе судьи Криспин В.В., рассмотрев в судебном заседании отчет финансового управляющего по итогам процедуры реализации имущества должника, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина

в деле по заявлению Белан Евгении Сергеевны (22.12.1981 года рождения, место рождения г. Красноярск, ИНН 242802196507, СНИЛС 061-637-098 59, адрес регистрации Россия 663850, рп. Нижний Ингаш, Красноярский край, Нижнеингашский р-н, ул. Зеленая, 37) о признании его банкротом,

в отсутствие лиц, участвующих в деле,

при составлении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Мальчик Н.В.,

установил:

Белан (Гаврилова) Евгения Сергеевна (далее – «должник», «заявитель») обратилась в Арбитражный суд Красноярского края с заявлением о своем банкротстве.

Определением от 28.08.2023 заявление принято к производству, назначено судебное заседание.

Решением от 08.11.2023 должник признан банкротом, в отношении нее открыта процедура реализации имущества гражданина. Финансовым управляющим имуществом должника утвержден Пуртов Никита Сергеевич.

Лица, участвующие в деле, извещенные надлежащим образом о времени и месте судебного заседания путем направления копий определения и размещения текста определения на официальном сайте Арбитражного суда Красноярского края в сети Интернет по следующему адресу: <http://krasnoyarsk.arbitr.ru>, в судебное заседание не явились. В соответствии с частью 1 статьи 123, частями 2, 3 статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации дело рассматривается в их отсутствие.

В материалы дела от финансового управляющего ходатайство о завершении процедуры реализации имущества.

На основании статьи 163 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в судебном заседании объявлен перерыв до 19.06.2024.

Возражения от лиц, участвующих в деле относительно завершения процедуры реализации имущества гражданина не поступили.

При рассмотрении отчёта финансового управляющего арбитражным судом установлены следующие обстоятельства

Из материалов дела следует, что за период процедуры банкротства выполнены следующие мероприятия.

Сообщение финансового управляющего о введении в отношении должника процедуры реализации имущества гражданина опубликовано в газете «КоммерсантЪ» № 210 объявление № 77235540052 от 11.11.2023.

Должник в браке не состоит (брак с Беланом Игорем Анатольевичем расторгнут 19.07.2012), на иждивении имеет несовершеннолетнего ребенка – Белан Полину Игоревну (29.07.2008 г.р.).

В период процедуры банкротства должнику поступили денежные средства в размере 113 100,00 руб. Денежные средства в размере 113 100,00 руб. выданы в качестве прожиточного минимума на должника и несовершеннолетнего ребенка, находящегося на иждивении

Требования кредиторов первой, второй очереди отсутствуют. Включены требования кредиторов третьей очереди в размере 1 908 618,48 рублей, не погашались.

Финансовым управляющим в целях получения информации о наличии у должника имущества направлены запросы в регистрирующие органы, получены соответствующие ответы.

Согласно описи имущества, должник имеет в собственности жилой дом и земельный участок, расположенные по адресу: пгт. Нижний Ингаш, ул. Зеленая, д.37.

Должником реализовано транспортное средство Honda Fit, 2001 г.в., по договору купли-продажи от 05.08.2022, стоимостью 180 000 рублей.

Финансовым управляющим представлен анализ сделок должника, в котором сделаны следующие выводы.

1. ВАЗ 21074, 1996 года выпуска, VIN XTA210740T0964305, государственный регистрационный знак С591ВО124 на основании договора купли-продажи от 21.04.2018 г. за 18 000 руб. анализ вышеуказанной сделки не представляется возможным по основаниям, предусмотренным п.1 и п. 2 ст. 61.2 Закона о банкротстве, ввиду того что сделка совершена за пределами «периода подозрительности». Цена продажи является рыночной с учётом специфики, года выпуска и года реализации, имеющихся дефектов автомобиля. 2 ХОНДА ФИТ, 2001 года выпуска, кузов GDI 1088445, государственный регистрационный знак К530ОУ124 на основании договора купли-продажи от 05.08.2022 г.; 3. HONDA CIVIC FERIO, 1985 года выпуска, кузов EK5-1101160, государственный регистрационный знак В840УО24 на основании договора купли-продажи от 25.09.2020 г. Исходя из информации, полученной из открытого торгового интернет-ресурса (<https://auto.drom.ru>) финансовым управляющим проанализированы архивные сделки, совершенные с аналогичным имуществом. Проведя анализ, финансовым управляющим установлено, что на момент совершения сделки по отчуждению транспортных средств ХОНДА ФИТ, 2001 года выпуска, кузов GDI 1088445, государственный регистрационный знак К530ОУ124 и HONDA CIVIC FERIO, 1985 года выпуска, кузов EK5-1101160, государственный регистрационный знак В840УО24, стоимость отчужденного имущества соответствовала средней рыночной стоимости и незначительно отличалась от аналогичных сделок. Согласно письменным пояснениям, полученным от должника, денежные средства с реализации ВАЗ 21074, 1996 года выпуска, VIN XTA210740T0964305 были направлены на ремонт автомобиля HONDA CIVIC FERIO, 1985 года выпуска, кузов EK5-1101160. В свою очередь, HONDA CIVIC FERIO, 1985 года выпуска, кузов EK5-1101160 ввиду технического состояния имел значительные повреждения в связи с чем был продан. На денежные средства от реализации был приобретен другой автомобиль ХОНДА ФИТ, 2001 года выпуска, кузов GDI 1088445, государственный регистрационный знак К530ОУ124. В виду затруднительного финансового положения должником был реализован последнее транспортное средство, денежные средства с реализации направлены на частичное погашение требований кредиторов.

Основываясь на вышесказанном, финансовый управляющий установил, что оснований для оспаривания сделок, предусмотренных ст. 61.2 Закона о банкротстве, не выявлены.

По результатам анализа финансового состояния должника финансовым управляющим сделаны следующие выводы: у должника достаточно средств для погашения судебных расходов, восстановление платежеспособности финансово-хозяйственной деятельности должника невозможно, не имеется бухгалтерской документации должника для проведения анализа сделок должника, не представлялась должником, уполномоченным органом, невозможно проведение анализа восстановления безубыточной деятельности должника.

Финансовым управляющим признаки фиктивного и преднамеренного банкротства не выявлены.

Расходы в процедуре реализации имущества гражданина составили 36 044,52 рублей.

Оценив представленные доказательства, доводы лиц участвующих в деле, арбитражный суд пришел к следующим выводам.

Согласно статье 32 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве) дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными названным Федеральным законом.

Статьей 2 Закона о банкротстве установлено, что реализация имущества гражданина - это реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

В соответствии с пунктом 1 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

На основании пункта 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов первой, второй очереди отсутствуют. Включены требования кредиторов третьей очереди в размере 1 908 618,48 рублей, не погашались.

Доказательств, свидетельствующих о наличии или возможном выявлении какого-либо имущества должника, пополнении конкурсной массы и дальнейшей реализации имущества в целях проведения расчетов с кредиторами в деле не имеется.

Финансовым управляющим приняты все меры, направленные на поиск имущества должника, а также представлены суду достаточные документы, подтверждающие сведения, содержащиеся в отчете финансового управляющего.

Возражений относительно завершения процедуры реализации имущества гражданами, участвующими в деле, не заявлено.

При таких обстоятельствах процедура реализации имущества должника подлежит завершению.

С даты завершения процедуры реализации имущества гражданина наступают последствия, предусмотренные пунктом 3 статьи 213.28, статьей 213.30 Закона о банкротстве.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных Законом о банкротстве.

При этом в силу пункта 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработка платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, за исключением обязательств перечисленных в пунктах 4 и 5 названной статьи.

Из материалов дела на дату рассмотрения отчета не усматриваются основания для применения к должнику правил о не освобождении должника от исполнения обязательств.

В то же время арбитражный суд полагает необходимым разъяснить, что в соответствии с пунктом 1 статьи 213.29 Закона о банкротстве в случае выявления фактов сокрытия гражданином имущества или незаконной передачи гражданином имущества третьим лицам конкурсные кредиторы или уполномоченный орган, требования которых не были удовлетворены в ходе реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, вправе обратиться в арбитражный суд с заявлением о пересмотре определения о завершении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина и предъявить требование об обращении взыскания на указанное имущество.

В соответствии со статьей 213.30 Закона о банкротстве в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина. В течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

В силу положений п. 19 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 №45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан», судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Согласно пункту 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

На основании пунктов 124, 126 постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 05.06.1996 N 7 «Об утверждении Регламента арбитражных судов» в целях реализации положений статей 94, 106 - 110 Кодекса в каждом арбитражном суде открывается депозитный счет. Выплата денежных средств, зачисленных на депозитный счет, производится на основании судебного акта, принятого арбитражным судом.

На депозитный счет Арбитражного суда Красноярского края внесены денежные средства в размере 25 000 руб. для выплаты вознаграждения финансовому управляющему.

Поскольку в силу изложенных обстоятельств суд пришел к выводу о завершении процедуры реализации имущества, то Пуртову Никите Сергеевичу подлежат перечислению денежные средства, поступившие на депозитный счет суда по платежному поручению № 238603 от 18.08.2023 в счет оплаты фиксированного вознаграждения финансового управляющего за процедуру реализации имущества в размере 25 000 рублей.

Настоящее определение выполнено в форме электронного документа, подписано усиленной квалифицированной электронной подписью судьи и считается направленным лицам, участвующим в деле, посредством его размещения в установленном порядке в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в режиме ограниченного доступа (код доступа -).

По ходатайству лиц, участвующих в деле, копии определения на бумажном носителе могут быть направлены им в пятидневный срок со дня поступления соответствующего ходатайства заказным письмом с уведомлением о вручении или вручены им под расписку.

Руководствуясь статьями 60, 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Красноярского края

ОПРЕДЕЛИЛ:

завершить реализацию имущества в отношении гражданина Белан Евгении Сергеевны (22.12.1981 года рождения, место рождения г. Красноярск, ИНН 242802196507, СНИЛС 061-637-098 59 , адрес регистрации Россия 663850, рп. Нижний Ингаш, Красноярский край, Нижнеингашский р-н, ул. Зеленая, 37).

После вступления в законную силу настоящего судебного акта финансовому отделу Арбитражного суда Красноярского края выплатить Пуртову Никите Сергеевичу из депозита суда 25 000 рублей в качестве вознаграждения финансового управляющего за проведение процедуры реализации имущества в отношении Белан Евгении Сергеевны из денежных средств, поступивших в депозит суда по платежному поручению № 238603 от 18.08.2023.

Настоящее определение о завершении реализации имущества должника может быть обжаловано в течение месяца путем подачи апелляционной жалобы в Третий арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Красноярского края.

Судья

В.В. Криспин

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России
Дата 11.06.2024 0:59:18
Кому выдана Криспин Виктория Валерьевна